宮城県図書館主催 平成29年度よみきかせ等研修

わらべうた研修

目 的 おはなし会を行う際に必要な、よみきかせの基本的知識と技能の習得を図ります。 また、子どもの読書活動を推進する担い手の育成・支援に努め、さらなる資質向上を 目指します。

内 容 より効果的なおはなし会にするためのわらべうたを学ぶ。

日 時 平成29年9月2日(土)10:00~11:30(9:30開場)

会場 宮城県図書館 2階 ホール養賢堂(仙台市泉区紫山1-1-1)

講師 宮城わらべうたの会より

定員 30名(申込先着順)

★ 定員を超える応募があった場合には受講できない方にのみ連絡します。

受講料 無料

申込期間 平成29年8月5日(土)~平成29年8月26日(土)

申込方法 裏面様式に記入し、担当あてに FAX でお送りいただくか、または下記項目を明記し、メールにてお送りください。

①受講講座名(わらべうた研修)

②所属名(図書館,幼稚園,学校,ボランティア団体等名)

③氏名(フリガナ)

④連絡先(常時連絡が取れる電話番号等)

申 込 先 宮城県図書館 企画協力班

FAX: 022-377-8484

メールアドレス: kikaku@library.pref.miyagi.jp

お問合せ

◆ 申込みに関するお問い合わせ・・・企画協力班 TEL:022-377-8445

◆ その他のお問い合わせ・・・・・子ども図書室 TEL:022-377-8447



平成29年度 わらべうた研修 申込用紙

平成29年 月 日()

下記のとおり、研修の受講を申し込みます。

所 属 名※1	
(図書館,幼稚園,学校,ボランティア団体等名)	
フリガナ	
氏 名	
連絡先	
(常時連絡が取れる電話番号等)	

※1 所属している団体等が無い場合は、空欄で構いません。

申込先 河 ·

宮城県図書館 企画協力班

◆FAX:022-377-8484

◆メールアドレス: kikaku@library.pref.miyagi.jp

